
 

 

 

ITS novice junij 2025 
 

Uvodnik 
 

Spoštovani člani S-ITS, 
 

Pozdravljeni ob branju domačih in tujih novic s področja inteligentnih 

transportnih sistemov. Organizacijske priprave za strokovno ekskurzijo so že v 
polnem teku, podrobnosti vam predstavljamo v uvodnem delu junijskih novic. 

Ekskurzija bo zanimiva za vse, ki se ukvarjate s sistemi za nadzor in vodenje 
prometa, cestninskimi sistemi, nadzorno krmilnimi sistemi v predorih, izvedbo 

nadzornih centrov itd. Pozabili nismo tudi na kolege iz železniškega sektorja. 
 

Še vedno velja povabilo, da vsi, ki ste bili kakorkoli aktivni na področju 
inteligentnih transportnih sistemov, rezultate in novosti delite z našimi člani 

tako, da prispevke posredujete na društveni naslov info@sits.si. 
 

Lep pozdrav, 
 

  
dr. Robert Rijavec 
Predsednik S-ITS 



 

 

Domače ITS novice 
 

Strokovna ekskurzija S-ITS na Tirolsko in v Innsbruck med 18. in 20. 

septembrom 2025 

 

 
 

Na letošnjo strokovno ekskurzijo S-ITS se bomo konec meseca septembra, na 
povabilo avstrijskih kolegov, odpravili na ogled ITS sistemov na Tirolsko in v 

mesto Innsbruck.  
 

V sklopu obiska si bomo ogledali: 
• nadzorni center arlberškega predora v upravljanju Asfinag, 

• nadzorni center sistema za nadzor in vodenje prometa za Tirolsko v 
upravljanju Asfinag, 

• čelno cestninsko postajo arlberškega predora v upravljanju Asfinag, 

• sistem kooperativnih inteligentnih transportnih sistemov (C-ITS), ki ga 
vzpostavlja Asfinag, 

• Swarco Mobility world v Wattensu, 
• gradnjo železniškega predora pod prelazom Brenner, 

• razstavo o železniški povezavi med Münchnom in Verono, 
ter bili aktivni na Avstrijsko-slovenski delavnici o (multimodalnem) 

upravljanju prometa na koridorjih v primeru izrednih dogodkov. 
 

 
 
 

  



 

 

Ekskurzija bo zanimiva za vse, ki se ukvarjate s sistemi za nadzor in vodenje 

prometa, cestninskimi sistemi, nadzorno krmilnimi sistemi v predorih, 
izvedbo nadzornih centrov itd. Pozabili nismo tudi na kolege iz železniškega 

sektorja. 
 

 
 

Udeležba na ekskurziji šteje tudi kot usposabljanje za kreditne točke IZS. 

Pooblaščeni in nadzorni inženirji za udeležbo na usposabljanju pridobijo kreditne 

točke iz izbirnih vsebin skladno s Splošnim aktom o stalnem poklicnem 

usposabljanju pooblaščenih inženirjev. 

 

 
 

Za vse dodatne vsebinske in potovalne informacije se obrnite na Jureta Pirca 

preko telefona 041-561-436 ali na jure.pirc@sits.si . 

 

 

mailto:jure.pirc@sits.si


 

 

Srečanje med avtocestnima upravljavcema DARS in ASFINAG 

 

 
 

Na Dunaju je v mesecu maju potekalo tradicionalno letno srečanje uprav 
slovenskega in avstrijskega avtocestnega upravljavca – DARS in ASFINAG. 

 
Na srečanju so uskladili terminski načrt za dokončanje druge cevi avtocestnega 

predora Karavanke in sanacijo obstoječe cevi, ki bo sledila. Hkrati so izmenjali 
informacije o drugih prednostnih projektih na obeh straneh meje. 

 
Sodelovanje z avstrijskim partnerjem ostaja ključno za učinkovito čezmejno 

sodelovanje in varno upravljanje skupnih avtocestnih objektov. 
 

Srečanje je potekalo v prijetnem in konstruktivnem vzdušju. 
 

 
Foto: Spletna stran DARS 

  



 

 

Agencija za varnost prometa postavila prve tri merilnike varnostne 

razdalje 
 

 
 

Agencija za varnost prometa (AVP) je v Borovcih, Selnici ob Dravi in Slovenj 
Gradcu postavila prve merilnike varnostne razdalje, ki voznike opozarjajo na 

vzdrževanje ustrezne varnostne razdalje. Omenjene sodobne opozorilne sisteme 

so postavili na prometno najbolj kritične točke v Sloveniji, glede na statistiko 
prometnih nesreč in na povprečni letni dnevni promet. Na agenciji poudarjajo, da 

ne gre za represivni, ampak izključno preventivni ukrep, zato globe niso 
predvidene. Podatki prikazovalnikov bodo namenjeni za analitične namene za 

izboljšanje prometne varnosti na kritičnih odsekih slovenskih cest. 
 

Na AVP-ju namreč opažajo, da je neustrezna, predvsem prekratka varnostna 
razdalja, v zadnjih treh letih eden od petih najpogostejših vzrokov za nastanek 

prometnih nesreč. Od začetka leta 2022 do konca letošnjega marca se je zgodilo 
kar 6158 prometnih nesreč zaradi neustrezne varnostne razdalje, v njih je en 

človek umrl, 76 ljudi se je težje, 2682 pa lažje poškodovalo. 
 

 
Foto: Spletna stran Agencije za varnost prometa 

 
Prikazovalnik varnostne razdalje sestavljata dva sklopa, in sicer kamera z 

računalnikom in prikazovalnik, ki je od kamere oddaljen približno 100 metrov. 

Kamera najprej v navideznem vnaprej določenem polju zazna vozilo, ki znotraj 
poligona prevozi navidezno premico. Sistem nato z računalnikom zazna in 

izračuna čas, ki preteče med prvim in drugim vozilom. Če je čas krajši od dveh 
sekund, prikazovalnik takoj pokaže, da varnostna razdalja ni ustrezna in 

nasprotno. Tako opozori voznika, da mora razdaljo povečati, oziroma ga pohvali, 
če je ustrezna. Sistem ob tem zapisuje in hrani izmerjene rezultate, ki bodo na 

voljo za statistično obdelavo oziroma bodo osnova za morebitne druge 
infrastrukturne ukrepe za umirjanje prometa.  



 

 

Mestna občina Velenje uvaja digitalno podprto upravljanje prometa  

 
Mestna občina Velenje aktivno sodeluje pri iskanju pametnih in trajnostnih rešitev 

na področju mobilnosti. V okviru evropskega projekta Elaborator, ki naslavlja 
izzive urbanega prometa in onesnaženosti zraka, so v Velenju vzpostavili prvo 

testno lokacijo za spremljanje in analiziranje prometa, kjer je nameščen napreden 

senzorični sistem. 
 

Sistem omogoča zbiranje statističnih podatkov o prometnih tokovih in oblikah 
mobilnosti (število vozil, vrste vozil, smeri gibanja, hitrost ipd.). Namen zbiranja 

podatkov je natančna analiza obstoječega prometnega stanja, ki bo podlaga za 
pripravo ukrepov za izboljšanje prometne varnosti in spodbujanje trajnostne 

mobilnosti. Sistem ne shranjuje video posnetkov in ne omogoča identifikacije 
posameznikov. 

 

 
Foto: Spletna stran Mestne občine Velenje 

 

Poleg spremljanja prometa sistem vključuje tudi okoljski senzor, ki meri 
temperaturo, vlago, zračni tlak, prisotnost ogljikovega dioksida (CO₂) in trdih 

delcev (PM). Tako bo mogoče celostno spremljati vpliv prometa na kakovost zraka 

v mestnem okolju. 
 



 

 

Vzpostavitev senzoričnega sistema je prvi korak k digitalno podprtemu 

upravljanju prometa v mestu. V prihodnjih mesecih načrtujemo širitev sistema 
tudi na druga izbrana križišča v Velenju. 

Ministrica Bratušek na mednarodnih dogodkih za večjo varnost v cestnem 
prometu 

 

 
 

Na sedežu Združenih narodov za Evropo, je maja v Ženevi potekalo letno 
zasedanje Odbora za varnost v cestnem prometu (ang. UNRSF), ki se ga je 

udeležila tudi ministrica za infrastrukturo mag. Alenka Bratušek.  
 

Republika Slovenija se je zavezala k doseganju ambicioznih ciljev v okviru 
Resolucije o nacionalnem programu varnosti cestnega prometa za obdobje 2023–

2030 (ReNPVCP23–30), skladno s cilji Združenih narodov za zmanjšanje smrtnih 
žrtev in hudo telesno poškodovanih na cestah za 50 % do leta 2030. Ministrica 

Bratušek je bila prav zaradi aktivnega zavzemanja za dolgoročno zavezanost za 
izboljšanje prometne varnosti ter krepitev mednarodnega sodelovanja pri 

doseganju skupnih ciljev na tem področju s strani UNECE povabljena v članstvo 
Svetovalnega odbora UNRSF. 

 

 
Foto: Spletna stran GOV 

 
 

 



 

 

Ministrica Bratušek se je v konec maja udeležila tudi Mednarodnega 

transportnega foruma ITF (International Transport Forum) v nemškem Leipzigu. 
ITF je edina organizacija na svetu, ki pokriva vse načine prevoza in trenutno 

povezuje 69 držav članic. 
 

Ministrica je na povabilo organizatorjev predstavila slovensko izkušnjo v času 

katastrofalnih poplav avgusta 2023, izvedene ukrepe za odpravo posledic na 
področju infrastrukture ter ukrepe za  vzpostavitev prevoznosti in povezljivosti. V 

času foruma je opravila tudi več srečanj in bilateralnih sestankov, med  drugim z 
nemškim zveznim ministrom za promet Patrickom Schniederjem, z avstrijskim 

zveznim ministrom za inovacije, mobilnost in infrastrukturo, Petrom Hankejem 
ter namestnikom ministra za razvoj skupnosti in teritorijev Ukrajine, g. 

Derkachom. 
 

Na zaprti ministrski seji je ministrica predstavila slovenska prizadevanja in 
dosežke na področju prometne varnosti. Slovenija je lani zabeležila najnižje 

število smrtnih žrtev prometnih nesreč v zgodovini (68), kar je bilo večkrat 
izpostavljeno kot pozitiven vzgled. 

 
Z namenom podpore globalnim prizadevanjem na področju prometne varnosti je 

poleg sistemskih pristopov potrebno povečati tudi finančne vire za projekte, ki 

naslavljajo ključna področja prometne varnosti. Vlada Republike Slovenije je 
Skladu Združenih narodov za varnost v cestnem prometu za obdobje 2026-2028 

zagotovila 300.000 evrov. Ministrica Bratušek  v Leipzigu skupaj z g. Jeanom 
Todtom, posebnim odposlancem generalnega sekretarja ZN za varnost v cestnem 

prometu, podpisala dogovor o vplačilu slovenskega prispevka v sklad. 
 

Sklad je namreč eden ključnih instrumentov za financiranje programov, ki 
zmanjšujejo tveganja prometnih nesreč in izboljšujejo prometno varnost na 

globalni ravni. Sklad podpira in spodbuja mednarodna partnerstva, ki so 
namenjena izvajanju učinkovitih ukrepov za varnost v cestnem prometu. 

Partnerstva vključujejo širok spekter deležnikov, kot so vlade, nevladne 
organizacije in zasebni sektor, kar omogoča celovitejši pristop k izboljšanju 

prometne varnosti. 
 

  



 

 

Mestna občina Kranj uvaja digitalno plačevanje mestnega prevoza 

 
Letošnje leto je v kranjski občini prineslo pomembne novosti na vseh 11 mestnih 

avtobusnih linijah. Njihovo enostavnejšo uporabo poleg možnosti 
uporabe plačilnih kartic Mastercard, Visa in BA Maestro omogoča tudi plačevanje 

z identifikacijsko in predplačniško plačilno kartico, ki so jo na Mestni občini Kranj 

(MOK) poimenovali CeKR. Ker je naročanje te mestne kartice pogojeno s stalnim 
prebivališčem, je trenutno možno le za občanke in občane Kranja. 

 

 
Foto: Spletna stran Mestne občine Kranj 

 

Novi sistem zaračunavanja voženj in ukinitev gotovinskega plačila na avtobusih 
sta še posebno med starejšimi uporabniki mestnih avtobusov sicer sprožila precej 

slabe volje. Na MOK, kjer si prizadevajo za trajnostno mobilnost ter prijaznejšo 
in dostopnejšo uporabo mestnega prometa, občane mirijo, da se je Kranj (tako 

kot tudi prestolnica Ljubljana) s posodobitvijo javnega prevoza pridružil številnim 
evropskim mestom. Prepričani so, da bodo imeli mestni avtobusni prevozniki 

zaradi digitalnega načina plačevanja med drugim krajši čas postankov na postajah 
in manj zamud. 

 

Za potnike je dobrodošlo tudi, da pri kartici CeKR velja sistem pravičnega 
plačevanja: 10 plačanih dnevnih vozovnic v mesecu se pretvori v mesečno 

vozovnico in so preostale vožnje do konca tekočega meseca brezplačne, 100 
nakupov dnevnih vozovnic pa omogoča brezplačno vožnjo do konca enoletnega 

obdobja. 
  



 

 

Predstavitev prometne ureditve na prelazu Vršič 

 

 
 

Ministrstvo za infrastrukturo je skupaj z Občino Kranjska Gora na javni tribuni 
predstavilo načrtovano prometno ureditev na prelazu Vršič. V letošnjem letu bodo 

na prelazu Vršič parkiranje še vedno urejali občinski reditelji. Po koncu glavne 

turistične sezone, predvidoma v drugi polovici septembra bo sistem začasno 
vzpostavljen za obdobje od 14 do 21 dni. Namen začasne vzpostavitve bo 

preveritev nemotenega delovanja sistema in morebitna odprava napak, kar v 
času visoke turistične sezone ni možno. 

 

 
Foto: Facebook stran občine Kranjska Gora 

 
Na obeh straneh prelaza (vstopni točki v Kranjski Gori in v Trenti) bosta 

vzpostavljena dva vstopna pasova: 
 

Pas za parkiranje na vrhu prelaza Vršič: Parkiranje bo plačljivo in omejeno na 92 
vozil. Parkirni listič, ki ga bodo uporabniki prevzeli pri vstopni zapornici, bo služil 

kot dokazilo o pravici do parkiranja na prelazu. Ko bodo parkirišča zasedena, se 
bo na obvestilnih tablah pred zapornicami prižgala rdeča luč, kar bo pomenilo, da 

parkiranje na vrhu prelaza ni več mogoče, dokler se parkirišče ne sprosti. Zaradi 

omejenih parkirnih površin na prelazu in s ciljem dostopnosti na prelaz, bo v času 
visoke sezone okrepljen javni avtobusni prevoz iz obeh dolin. 

 



 

 

Pas za tranzit preko prelaza Vršič: Ta pas bo namenjen tranzitu in dostopu do koč 

ter drugih predelov znotraj zapornic. Preko pasu za tranzit bo tako mogoče 
brezplačno in časovno neomejeno dostopati v območje zapore. 

 
Na širšem območju prelaza bodo dodatno izvedeni ukrepi, ki bodo 

fizično preprečevali parkiranje izven urejenih 92 parkirnih mest. Na vstopnih 

točkah in na vrhu prelaza bo vzpostavljena tudi rediteljska služba, ki bo 
nadzorovala spoštovanje prometnega režima ter informirala in usmerjala 

obiskovalce.   
     

V drugi fazi je planirana ureditev parkiranja na drugih površinah med zapornicama 
(izven urejenih 92 parkirnih mest). V kolikor se bo v visoki sezoni leta 2026 

izkazalo, da je prva faza ukrepov dovolj za nemoten promet, druga faza ne bo 
vzpostavljena.   

 
Sistem prometne ureditve na prelazu Vršič bo zagotovo pomembno vplival na 

izboljšanje pretočnosti prometa in zmanjšanje obremenitve okolja v turistični 
sezoni. Preizkusno obdobje in postopna uvedba ukrepov omogočata 

prilagodljivost sistema, kar pomeni, da se bo mogoče hitro odzvati na morebitne 
izzive. 

 

Z načrtovano implementacijo ureditve in ustreznim nadzorom se pričakuje, da bo 
nov prometni režim izboljšal izkušnjo tako obiskovalcev kot tudi lokalnih 

prebivalcev. 
 

Na javni predstavitvi so vsi prisotni pozdravili uvajanje novega prometnega 
sistema in izrazili zadovoljstvo, da država in občina upoštevata predloge 

zainteresirane javnosti. 
  



 

 

EU in svetovne ITS novice 
 

Temu radarju skoraj zagotovo ne bo mogoče ubežati. Kaj je njegova 

skrivnost? 
 

Tehnološko podjetje Vitronic je evropskemu združenju prometnih policij Roadpol 
predstavilo nov revolucionarni sistem za merjenje hitrosti. Sistem se imenuje 

Poliscan, njegova napredna tehnologija pa obljublja preoblikovanje načina 

zaznavanja in uveljavljanja prekoračitev hitrosti ter zagotavlja prilagodljivo in 
zanesljivo rešitev za različna prometna okolja. 

 
Poliscan uporablja tehnologijo LIDAR (Light Detection and Ranging), ki je v veliki 

meri nadomestila običajne, tehnično omejene radarske koncepte. Deluje tako, da 
oddaja "pahljačo" laserskih žarkov, ki oddajajo več kot 15.000 svetlobnih 

impulzov na sekundo in zaznajo vsa vozila ter sledijo njihovim položajem in 
ustvarijo natančno prostorsko sliko prometne situacije v realnem času, kar 

zagotavlja natančne izračune hitrosti. Tako lahko naprava natančno zaznava več 
vozil hkrati, vozila, ki se premikajo v obe smeri in prepoznava različne razrede 

vozil ter omogoča zaznavanje vozil in snemanje dokaznih slik tudi v zgoščenem 
prometu. 

 
Zaznavanje prehitrih vozil poteka s pomočjo samodejnega prepoznavanja 

registrskih tablic, ki je še posebej učinkovito na avtocestah in dolgih odsekih cest, 

kjer lahko nadzor povprečne hitrosti odvrne vztrajne prehitre voznike. 
 

 
Foto: Spletna stran Avtomagazin 

 



 

 

Prikaz povprečne hitrosti na odsekih, kjer se izvaja izračun povprečne 

hitrosti na odseku 
 

V sosednjih državah je vedno več odsekov, kjer se izvaja izračun povprečne 
hitrosti na odseku. Sistem meri čas vožnje od vstopne do izstopne točke, s tem 

pa izračuna povprečno hitrost.  

 
Občutek za povprečno hitrost pri vozniku zelo variira, elektronska pomoč preko 

informacijskega vmesnika, ki jo ponuja recimo korejski avtomobil Ssangyongu 
Tivoli,  pa lahko služi za lažje prilagajanje hitrosti na takih odsekih. Na takih 

odsekih namreč ni samoumevno, da je mogoče peljati s hitrostjo veljavne 
omejitve. Že vsako počasnejše vozilo na prometnem pasu lahko upočasni vožnjo 

in zbija povprečno hitrost. 
 

Na osrednjem zaslonu se je že pred vstopom na območje izvajanja izračuna 
povprečne hitrosti na odseku prikaže opozorilo, da se bližamo takemu odseku. Ob 

prevoženi vstopni točki sistem ves čas preračunava in izpisuje našo trenutno 
povprečno hitrost na tem odseku. 

 

 
Foto: Zaslonska slika 

  



 

 

Prihajajoči dogodki 
 
Dnevi prometnega inženirstva 2025, 17. in 18. junija 2025 v Portorožu 
 

 
 
Kolegi iz društva inženirjev prometa Slovenije – DIPS v sodelovanju z NK PIARC 

Slovenija in Transport Community 17. in 18. junija 2025 organizirajo strokovno 
srečanje »Dnevi prometnega inženirstva 2025«, v Grand hotelu Bernardin v 

Portorožu. 

 

 
 
Dvodnevni program strokovnih prispevkov bo predstavil vlogo prometnih 

inženirjev, ki se v današnjem hitro spreminjajočem svetu vse bolj širi, saj se 
soočamo z izzivi, ki presegajo zgolj tehnične vidike prometnih sistemov. V sklopu 

kongresa bodo poskušali poiskati celostne rešitve, ki vključujejo tako strokovno 
znanje s področja prometa kot tudi razumevanje okoljskih, družbenih in 

gospodarskih dejavnikov. Ključno vodilo kongresa bo integracija različnih 
strokovnih področij, saj le z interdisciplinarnim pristopom lahko oblikujemo 

trajnostne prometne rešitve, ki bodo zagotavljale večjo kakovost življenja, 
podpirale gospodarski razvoj ter pripomogle k varovanju našega okolja. Vsi 

prisotni bodo lahko skupaj odgovorili na kompleksne izzive, pred katerimi stojimo. 
 

Več o programu in prijavi je na voljo preko spodnje povezave 
https://dips.si/dnevi-prometnega-inzenirstva-2025/ 

 

 
  

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fdips.si%2Fdnevi-prometnega-inzenirstva-2025%2F&data=05%7C02%7CJure.Pirc%40q-free.com%7C283d72ef48694831416808dd6b09d3e4%7C39ef44caadfa4a248858ef68dbe16345%7C1%7C0%7C638784412159085320%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=xlWIbq5qrSuv5jlUXB%2FGtd1qGwrc5s9HetqhThDPJ%2FI%3D&reserved=0


 

 

Mednarodna konferenca BCRRA 2026 v Ljubljani 

 

 
 

Obveščamo vas, da bo od 22. do 24. junija 2026 v Ljubljani potekala 12. 
mednarodna konferenca BCRRA 2026. 

 
Na pobudo nosilcev organizacij konferenc BCRRA – Norwegian University of 

Science and Technology, Norwegian Public Roads Administration, AVINOR, 
BANENOR-Norwegian Rail Administration in International Advisory Committee 

BCRRA (IAC BCRRA) – je izvršni odbor IAC BCRRA za organizacijo konference 
BCRRA 2026 izbral Slovenijo oziroma konzorcij v sestavi DRI upravljanje 

investicij, d. o. o., ZAG – Zavod za gradbeništvo Slovenije in DRC, d. o. o.. 
 

Konferenca BCRRA 2026 bo odlična priložnost za izmenjavo znanj, predstavitev 
najnovejših raziskav in inovacij ter priložnost za razpravo o ključnih izzivih pri 

načrtovanju in vzdrževanju prometne infrastrukture.  

 
Zato še posebej vljudno vabimo domače strokovnjake, raziskovalce in praktike, 

da s svojo udeležbo, prispevate k ugledu in prepoznavnosti domače strokovne 
skupnosti. 

 
Teme konference: https://bcrra.si/conference-programme/ 

 
Pomembni datumi: 

• Rok za oddajo povzetkov: rok za oddajo povzetkov je podaljšan do 28. 

aprila 2025  

• Obvestilo o sprejemu povzetkov: 26. maj 2025  

• Rok za oddajo celotnih prispevkov za recenzijo: 8. september 2025  

 

Portal za oddajo povzetkov: https://bcrra.si/abstract-submission/  

 
Avtorji lahko izberejo možnost, da prispevek (3-8 strani) oddajo za objavo v 

Transportation Research Procedia (Elsevier, odprti dostop) ali za objavo v 
zborniku kot razširjeni povzetek (2 do 3 strani), ki ga bo izdal organizator 

konference. Vsi prispevki bodo podvrženi dvostopenjskemu recenzijskemu 
postopku. 

 
  

https://bcrra.si/conference-programme/
https://bcrra.si/abstract-submission/


 

 

ITS EduNET dogodki 

 
TUM: 26. mednarodni simpozij o prometni teoriji (ISTTT26) 

 

 
 

Tehnična univerza v Münchnu (TUM) bo gostila 26. mednarodni simpozij o 

prometni in prometnotehniški teoriji (ISTTT26) med 20. in 24. julijem 2026 v 
Münchnu. TUM se veseli srečanja z raziskovalci in strokovnjaki ter plodnih razprav 

in mreženja.  
 

Rok za oddajo celotnega prispevka za sodelujoče: 10. julij 2025.  
 

Trenutno je še nekaj dni odprt rok za oddajo povzetkov za letošnjo izdajo, ki bo 
potekala v Singapurju. 

 
UNITE! Forum o trajnostni mobilnosti  

 
Z veseljem objavljamo seznam tematskih seminarjev, vsak v trajanju ene ure, o 

trajnostnem prometu in mobilnosti, ki jih organizira evropska univerzitetna mreža 
UNITE! (https://www.unite-university.eu/), katere člani smo tudi nekateri izmed 

nas (ITS EDUNET): 

https://www.verkehr.tu-
darmstadt.de/vv/forschung_ivv/projekte_ivv/aktuelle_projekte_2/unite__sustai

nable_mobility_forum/standardseite_schedule/standardseite_schedule.en.jsp 
 

Podrobnosti o predavateljih, urnikih, naslovih in povezavah za sodelovanje so 
dostopne na povezavi; prijava ni potrebna. 

 
  

https://www.verkehr.tu-darmstadt.de/vv/forschung_ivv/projekte_ivv/aktuelle_projekte_2/unite__sustainable_mobility_forum/standardseite_schedule/standardseite_schedule.en.jsp
https://www.verkehr.tu-darmstadt.de/vv/forschung_ivv/projekte_ivv/aktuelle_projekte_2/unite__sustainable_mobility_forum/standardseite_schedule/standardseite_schedule.en.jsp
https://www.verkehr.tu-darmstadt.de/vv/forschung_ivv/projekte_ivv/aktuelle_projekte_2/unite__sustainable_mobility_forum/standardseite_schedule/standardseite_schedule.en.jsp


 

 

31. Svetovni kongres o inteligentnih transportnih sistemih v Atlanti 

(ZDA) med 24. in 28. avgustom 2025 pod sloganom »Uvajamo danes, 

opolnomočimo jutri«  

 

 
 

Svetovni kongres ITS 2025 predstavlja osrednji globalni dogodek na področju 

inteligentnih transportnih sistemov, ki združuje vodilne strokovnjake, 
odločevalce, raziskovalce ter predstavnike javnega in zasebnega sektorja. 

Dogodek bo potekal v Atlanti, enem izmed vodilnih tehnoloških središč ZDA, 
znanem po naprednih rešitvah na področju mobilnosti. 

 
Ključni poudarki kongresa: 

• Obsežen program: Več kot 800 govorcev bo sodelovalo v plenarnih 
zasedanjih, tematskih delavnicah in mednarodnih forumih, kjer bodo 

predstavljene najnovejše tehnologije in rešitve za pametno mobilnost. 
• Plenarna zasedanja: Vsak dan bodo potekala osrednja zasedanja na teme, 

kot so povezane in avtomatizirane tehnologije, interoperabilnost ITS 
sistemov ter uporaba umetne inteligence za odpornost transportne 

infrastrukture. 
• Tehnične predstavitve in ogledi: Udeleženci bodo imeli priložnost za ogled 

praktičnih demonstracij in tehničnih ogledov, vključno z obiskom 

laboratorija Curiosity Lab v Peachtree Corners. 
• Mednarodna udeležba: Pričakuje se več kot 10.000 udeležencev iz več kot 

50 držav, kar omogoča izjemno priložnost za mreženje in izmenjavo 
izkušenj na globalni ravni. 

 
Registracija za kongres je že odprta. Udeležencem iz tujine je na voljo podpora 

pri pridobivanju vizumov, vključno z uradnim vabilom po potrditvi registracije. 
 

Za več informacij in prijavo obiščite uradno spletno stran kongresa: 
https://www.itsamericaevents.com/world-congress/en-us.html 

 
Ne zamudite priložnosti, da postanete del prihodnosti inteligentnih transportnih 

sistemov in prispevate k oblikovanju trajnostne mobilnosti. 
 


